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MOTIVACIJA ZA MOTIVACIJA ZA ŠŠOLSKO DELOOLSKO DELO

UspeUspeššno usvajanje znanja se ne realizira kar z no usvajanje znanja se ne realizira kar z 
obiskovanjem obiskovanjem ššole ampak je potrebno, da se uole ampak je potrebno, da se uččenec enec 
neneččesa  hoesa  hočče naue nauččiti, da uporablja svoje moiti, da uporablja svoje močči in i in 
sposobnosti za dosego tega cilja. Motivacija je torej sposobnosti za dosego tega cilja. Motivacija je torej 
pogoj, ki omogopogoj, ki omogočča, da se zaa, da se začčne, nadaljuje  in konne, nadaljuje  in končča a 
zadana naloga.  V svojem osnovnem pomenu je  zadana naloga.  V svojem osnovnem pomenu je  
motivacija primarna potreba v  vseh fazah znanja. V motivacija primarna potreba v  vseh fazah znanja. V 
osnovni osnovni ššoli so otroci oli so otroci šše premladi, da bi doumeli, da e premladi, da bi doumeli, da 
je znanje pomemben cilj, ki se visoko spoje znanje pomemben cilj, ki se visoko spošštuje v tuje v 
drudružžbi. bi. 



VLOGA UVLOGA UČČITELJEVEGA DELAITELJEVEGA DELA

V primeru, da ima uV primeru, da ima uččitelj premalo itelj premalo 
razumevanja in kontakta z urazumevanja in kontakta z uččenci, se lahko enci, se lahko 
pojavijo tepojavijo težžave  pri nadarjenih uave  pri nadarjenih uččencih s encih s 
svesvežžimi  idejami in umsko izvirnostjo. Zgodi imi  idejami in umsko izvirnostjo. Zgodi 
se, da use, da uččitelj, ne dovoli, da uitelj, ne dovoli, da uččenec pride na dan enec pride na dan 
z argumenti, ki niso v poglavju ali lekciji in ga z argumenti, ki niso v poglavju ali lekciji in ga 
obravnava kot uobravnava kot uččno neuspeno neuspeššnega. nega. 



PEDAGOPEDAGOŠŠKA KLIMA V KA KLIMA V 
RAZREDURAZREDU

Pomembno vlogo pri boljPomembno vlogo pri boljššem in primernejem in primernejššem em 
uuččnem delu nadarjenih otrok ima tudi splonem delu nadarjenih otrok ima tudi sploššna na 
pedagopedagošška klima  v razredu, v kateri poteka ka klima  v razredu, v kateri poteka 
komunikacija: verbalna in neverbalna, komunikacija: verbalna in neverbalna, 
formalna in neformalna, namerna in formalna in neformalna, namerna in 
nenamerna.  Z vzpostavljanjem ugodne nenamerna.  Z vzpostavljanjem ugodne 
pedagopedagošške klime v razredu, se lahko gradijo ke klime v razredu, se lahko gradijo 
pogoji za pozitivno samopodobo in povepogoji za pozitivno samopodobo in poveččano ano 
motivacijo umotivacijo uččno neuspeno neuspeššnih nadarjenih otrok.nih nadarjenih otrok.



NALOGA NALOGA ŠŠOLEOLE
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IDENTIFIKACIJA NEUSPEIDENTIFIKACIJA NEUSPEŠŠNIH NIH 
NADARJENIH UNADARJENIH UČČENCEVENCEV

Ker neuspeKer neuspeššni nadarjeni otroci po uni nadarjeni otroci po uččnem  nem  
uspehu ne izstopajo iz povpreuspehu ne izstopajo iz povpreččja, ali pa so ja, ali pa so 
lahko celo pod njim, jih lahko  lahko celo pod njim, jih lahko  ššolski sistem  olski sistem  
spregleda. Takspregleda. Takššne otroke velikokrat ne ne otroke velikokrat ne 
moremo odkriti samo s testi dosemoremo odkriti samo s testi dosežžkov in testi kov in testi 
inteligentnosti ampak so pomembne  inteligentnosti ampak so pomembne  
konzultacije o opazovalnih spoznanjih starkonzultacije o opazovalnih spoznanjih starššev, ev, 
sedanjih in preteklih usedanjih in preteklih uččiteljev, iteljev, ššolskih olskih 
svetovalnih delavcev  in otrokovih svetovalnih delavcev  in otrokovih 
samorazpoznavsamorazpoznav..



DIFERENCIRANO DELODIFERENCIRANO DELO

Nadarjenim otrokom moramo omogoNadarjenim otrokom moramo omogoččiti iti 
samostojno delo in delo v  homogeni skupini, samostojno delo in delo v  homogeni skupini, 
da bodo lahko razvili svoje sposobnosti  in da bodo lahko razvili svoje sposobnosti  in 
dosegli vidosegli viššji, optimalno pospeji, optimalno pospeššen nivo en nivo 
kognitivnega funkcioniranja in optimalno ukognitivnega funkcioniranja in optimalno uččno no 
storilnost. Diferencirat jim je potrebno tempo storilnost. Diferencirat jim je potrebno tempo 
in hitrost  opravljanja doloin hitrost  opravljanja določčene naloge, ene naloge, 
poglobljeno upoglobljeno uččenje, ter metode dela, ki naj enje, ter metode dela, ki naj 
bodo bodo ččim bolj raznolike. im bolj raznolike. 



KOMPETENCE UKOMPETENCE UČČITELJAITELJA

Naloga uNaloga uččitelja je, da otroka uitelja je, da otroka uččno in socialno no in socialno 
motivira, mu da vedeti, da pripada razredu, ter motivira, mu da vedeti, da pripada razredu, ter 
poskrbi za vkljuposkrbi za vključčitev otroka med ostale. Uitev otroka med ostale. Uččno no 
neuspeneuspeššni nadarjeni  otroci morajo svojo ni nadarjeni  otroci morajo svojo ššolsko olsko 
aktivnost razvijati v zdravem in prijetnem aktivnost razvijati v zdravem in prijetnem ambientuambientu, , 
ki je dobro opremljen in primeren za moki je dobro opremljen in primeren za možžne osebne ne osebne 
ali skupne iniciative. Pri roki morajo imeti razliali skupne iniciative. Pri roki morajo imeti različčna na 
sredstva, usredstva, uččila in literaturo, ki jim omogoila in literaturo, ki jim omogoččajo ajo 
pripravo gradiv in repripravo gradiv in rešševanje nalog ter jim dajejo evanje nalog ter jim dajejo 
momožžnost, da poinost, da poiššččejo lastne poti reejo lastne poti rešševanja problemov. evanja problemov. 
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